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Bnank 3aganns gonken buiTh BRoXeH B p
Pabotbi be3 BnoxeHHOro 3agaHus He NpoBepsIOTCS.

. [3 banna] HaiinTe KomuecTBO BOCBMHU3HAYHBIX 4HCesI, TPOU3Be/IeHNe UMD KaXK/I0ro U3 KOTOPBIX
paBHO 16875. OTBeT HeOOXOMMO NPEJCTABUTL B BHJIE IEJIOTO YHC/IA.

. [5 bannos] Pemmnre ypasnenne cos 7z + cos 3z — v/2 cos 10z = sin 7z + sin 3z.

. [5 bannos] Pemmte cucremy ypasnenmit

(5)" = (~ayet-m,
y

2y* —zy— 2 — 4 — 8y = 0.

[5 6annos] Cdepa ¢ nenrpom O Buucana s TPEXI'PAHHBIN yTOJI ¢ BEPIINHO S U Kacaercs ero rpateii
B Toukax K, L, M (Bce miockue yriel TPEXIPaHHOrO yria pasynunsl). Haitmure yron KSO u
IJIOMAAb CEYeHHUsl JAHHOTO TPEXIPAHHOIO yrila IUIOCKOCThIo K LM, ecim M3BeCTHO, YTO ILIONIAIH
CeYeHUit TPEXIPAHHOIO yIVa IUIOCKOCTAMH, KACAIOIMMICH Chepsl n NEPIeHHKY/ISPHBIMH [1PAMOi
SO, pasunl 4 u 9.

[5 bannos] Haitmure Bce 3navenus napameTpa a, IIpH KOTOPBIX CHCTeMa

{lzﬁﬁ—y|+|:c—6+y}=12,
(Iz] = 6)*+ (Jy| —8)? =a

HMEET POBHO JBa PEILICHUA.

. [6 bannos] a) [IBe okpyskHOCTH O1MHAKOBOrO panuyca 13 nepecekaiores B Toukax A u B. Ha HepBO#
OKpY>KHOCTH BblOpana Touka C, a Ha BTOpo#l — Touka D. Oxkazautocs, 4To Touka B nexxuT Ha OTpe3Ke
CD,a ZCAD = 90°. Ha nepnenwkynspe k C'D, npoxogsiem gepes TOYKy B, Bbibpana Touka F
TaK, 4r0 BF = BD (touku A n F pacnonoxens! mo pasnble croponsl or npamoit CD). Haitgure
AanHy orpeska CF.

6) IIycts nononsuTenBLHO u3BecTHO, yro BC = 10. Haiiaure mwIomanb Tpeyrojbuuka ACE.

[6 6annos] Haitaure kommuccerso 1ap HeJbIX 9uces (T,y), yloBIeTBOPSIONMX CHCTeMe HEPaBeHCTB

y=3"+4.3%
y<8+ (3B -1z

Otser nosken 6uITH IIPE/ICTABJIEH B BUJe anrebpandeckoit cymmsl He GoJee JBYX CJIaraeMbIX.
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